

В Туркменистане с 6 по 7 декабря пройдет встреча международных экспертов

В Туркменистане с 6 по 7 декабря 2024 года пройдет Региональная встреча международных экспертов по внесению в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО Каспийской ветви Великого Шелкового пути. О подготовке к мероприятию президента Сердара Бердымухамедова 29 ноября на заседании правительства ознакомила вице-премьер Мяхриджемал Маммедова. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Зампред рассказала, что для участия в заседании в Ашхабад прибудут представители международных и региональных структур, зарубежных научно-исследовательских центров. Состоится обсуждение вопросов интеграции современных технологий с процессами исследования и управления объектами наследия, подготовки Атласа карт и сбора графических материалов об объектах Каспийско-Волжского коридора Шелкового пути. Организаторами мероприятия выступят МИД и Национальная комиссия Туркменистана по делам ЮНЕСКО.

Глава государства подчеркнул, что Туркменистан активно сотрудничает с ООН и ее структурами в вопросах сохранения исторических и природных памятников страны. В связи с этим Сердар Бердымухамедов поручил Мяхриджемал Маммедовой провести предстоящую встречу на высоком уровне.